

习近平会见第八届全国道德模范及提名奖获得者

王沪宁参加会见并在座谈会上讲话

新华社北京11月5日电 中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平5日上午在人民大会堂亲切会见第八届全国道德模范及提名奖获得者，向他们表示诚挚问候和热烈祝贺。

中共中央政治局常委、中央书记处书记王沪宁参加会见并在第八届全国道德模范座谈会上讲话。

上午11时，习近平等来到人民大会堂北大厅，全场响起热烈掌声。习近平等走到代表们中间，同大家亲切交流并合影留念。

王沪宁在5日下午举行的座谈会上讲话。他表示，习近平总书记亲切会见全国道德模范和提名奖获得者，充分体现

了党中央和习近平总书记对道德建设的高度重视，对道德模范的诚挚关怀。党的十八大以来，习近平总书记就加强道德建设作出一系列重要论述，深刻阐明了加强新时代道德建设的方向性、根本性问题，为我们做好工作提供了根本遵循。要切实把握习近平总书记重要论述落实到道德建设全过程和各方面。要充分发挥道德模范的榜样示范作用，讲好道德模范的感人故事，学习践行道德模范的高尚精神，加强对道德模范的关心关爱。要深化新时代道德建设，重点抓好青少年思想道德建设，提升群众性精神文明创建的质量和实效，发挥优秀传统文化育人作用，加强道德领域突出问题治理，不断激发全社会向上向善的正能量。要加强党的领导，形成道德建设齐抓共管的强大合力。

丁薛祥参加会见，孙春兰参加会见并在会上宣读表彰决定，黄坤明参加会见并主持座谈会。

会上，68名同志被授予第八届全国道德模范荣誉称号，254名同志被授予第八届全国道德模范提名奖。第八届全国见义勇为模范、湖北顺丰速运有限公司江汉分部经理汪勇，第八届全国敬业奉献模范、中国人民解放军航天员大队特级航天员景海鹏，第七届全国敬业奉献模范、中建钢构有限公司华南大区总工程师陆建新，以及有关方面负责同志分别发言。

习近平在参加北京市区人大代表换届选举投票时强调 不断发展全过程人民民主 加强选举全过程监督

李克强栗战书汪洋王沪宁赵乐际韩正王岐山江泽民胡锦涛 在各自选区参加投票或委托他人投票

新华社北京11月5日电 11月5日是北京市区和乡镇两级人大代表换届选举投票日。中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平在西城区中南海选区怀仁堂投票站参加区人大代表的选举投票时强调，选举人大代表，是人民代表大会制度的基础，是人民当家作主的重要体现。要把民主选举、民主协商、民主决策、民主管理、民主监督各个环节贯通起来，不断发展全过程人民民主，更好保证人民当家作主。要加强选举全过程监督，坚决查处选举中的不正之风，确保选举风清气正，确保选举结果人民满意。

怀仁堂投票站，五星红旗鲜艳夺目，镶嵌着国徽的红色票箱端正中，投票工作规范有序，现场氛围庄重热烈。

上午10时30分许，习近平来到怀仁堂投票站，仔细听取有关选举事项的说明，拿出选民证交给工作人员核验，领取一张选票，在写票处认真填写选票后，走到票箱前郑重投下自己的一票。

当天上午，李克强在西城区文津街选区紫光阁投票站投了票，栗战书在西城区中南海选区人民大会堂投票站投了票，汪洋在西城区金融街二选区全国政协机关投票站投了票，王沪宁在中南海选区怀仁堂投票站投了票，赵乐际在西

城区大觉选区中央纪委国家监委机关投票站投了票，韩正在文津街选区紫光阁投票站投了票。王岐山委托工作人员在中南海选区怀仁堂投票站投了票。

江泽民、胡锦涛分别委托工作人员在中南海选区怀仁堂投票站投了票。

中共中央、全国人大常委会、国务院、最高人民法院、最高人民检察院、全国政协、中央军委有关领导同志和从领导职务上退下来的同志，在各自选区投票或委托他人投票。

5日当天，北京市共设立投票站13448个，通过差额选举，将产生新一届区人大代表4898人、乡镇人大代表11137人。

中国共产党贵港市第六届委员会第二次全体会议公报

(2021年11月5日中国共产党贵港市第六届委员会第二次全体会议通过)

中国共产党贵港市第六届委员会第二次全体会议于2021年11月5日在贵港城区举行。

出席这次会议的有市委委员50人，候补委员9人。

全会由市委常委会主持。

全会确定了贵港市出席自治区第十二次党代表大会代表候选人预备人选，

审议通过了《中国共产党贵港市第六届委员会第二次全体会议关于召开中国共产党贵港市代表会议的决议》。

贵港市：写好高质量发展新篇章

广西日报记者 唐正芳

习近平总书记在“4·27”重要讲话中强调：“在推动边疆民族地区高质量发展上闯出新路子，在服务和融入新发展格局上展现新作为，在推动绿色发展上迈出新步伐，在巩固发展民族团结、社会稳定、边疆安宁上彰显新担当，建设新时代中国特色社会主义壮美广西。”

自治区第十一次党代会以来，贵港人民团结拼搏、负重奋进，用改革创新和担当实干写下了新时代高质量发展新篇章。5年前，贵港市还是后发展地区，如今她与全国、全区同步全面建成小康社会；地区生产总值年均增长8.5%，全区排名从2015年的第8位跃升为2020年的第6位；居民人均可支配收入年均增长8.2%，提前一年实现翻一番目标；重点领域改革亮点纷呈，生态环境质量不断改善，一批经验典型在全国、全区推广；40.34万贫困人口全部

脱贫，360个贫困村全部出列，脱贫攻坚取得全面胜利。

这是560万贵港人民砥砺前行，朝着高质量发展目标，不断加压、赶超跨越的结果。

快马加鞭。10月26日，位于港南区的桥圩·中国羽绒谷项目建设正在有序进行，这个投资约16.15亿元的项目，目前已建成生产车间以及日处理1.2万吨羽绒生产污水处理系统。这是一个规范化、标准化、现代化、国际化、智能化的技术领先、产品附加值高的新厂区，将形成年产值100亿元，税收3亿元，安排就业8000余人。

5年来，贵港市共引进项目1689个，总投资4909.6亿元，招商引资成为贵港高质量发展的重大引擎。

加压奋进。贵港市按照“强龙头、补链条、聚集群”发展要求，做大做强战略性新兴产业，优化提升传统产业，

有力推动工业经济高质量发展，如今工业主导地位日益明显。5年来，贵港市促进工业稳增长和转型升级、实施技术改造成效明显，获国务院通报表扬，成为国家产融合作试点城市；规模以上工业总产值年均增长17%、增加值年均增长12.4%，总量在全区排名从2015年的第10位跃升为2020年的第5位。获自治区定位为广西战略性新兴产业，荣获“广西工业高质量发展先进市”“广西民营经济示范市”称号。

对表对标。在民生领域创新出台多项惠民政策，成效显著。“务工不需去远方，贵港就是好地方。”贵港市在全区率先推行“项目制”招工服务，通过政府购买服务，鼓励经营性人力资源服务机构向本地重点企业推介劳动力，累计向赛尔康等重点企业推荐介绍劳动力2.1万人，成功入职1.9万人。(下转第三版)

前三季度我市外贸进出口增长36.8%

贵港讯 据海关统计，今年前三季度，我市外贸进出口36.4亿元，比去年同期增长36.8%，增幅分别高于全国、全区14.1个百分点和7.5个百分点。其中，出口16.2亿元，同比增长21.1%；进口20.2亿元，同比增长52.7%。

前三季度我市外贸进出口呈现五大亮点：一是民营企业继续发挥主力军作用。前三季度，我市民营企业进出口26.5亿元，同比增长56.7%，占同期全市进出口总值的72.8%；外商投资企业进出口9.9亿元，同比增长2.2%，占同期全市进出口总值的27.2%。二是主要商品出口保持增长态势。前三季度，我市三大出口商品机电产品、体育用品和设备木及其制品分别出口3.7亿元、

1.9亿元、1.8亿元，同比分别增长10.3%、109.6%、45.5%。三是大宗商品进口拉动作用明显。前三季度，我市三大进口商品金属矿及矿砂、农产品、机电产品合计进口19.3亿元，占同期全市进口总值的95.5%。其中，金属矿及矿砂进口13.9亿元，同比增长77.7%；农产品进口4.2亿元，同比增长111.1%。四是保税物流进出口增势强劲。前三季度，我市保税物流进出口12.2亿元，同

比增长226.3%，占同期全市进出口总值的33.5%；一般贸易进出口15.7亿元，同比增长14.3%，占同期全市进出口总值的43.1%；加工贸易进出口8.5亿元，占同期全市进出口总值的23.4%。五是对东盟进出口双增长。前三季度，我市对东盟进出口6.7亿元，同比增长53%。其中，出口2.1亿元，同比增长10.5%；进口4.6亿元，同比增长85.1%。(王锦璇)

实施“四大战略” 推进“四大振兴”

——贯彻落实市第六次党代会、市“两会”精神

以优异成绩迎接自治区第十二次党代会召开

我市名特优农产品亮相广西名特优农产品(广州)交易会

共签约涉农项目14个，总投资额49.89亿元；11家企业参与认购我市价值21.1亿元名特优农产品

本报讯(记者张庆杰)11月5日，由广西壮族自治区人民政府、广东省人民政府主办的2021年粤桂协作消费对接活动暨第20届广西名特优农产品交易会在广东省广州市开幕。我市在交易会上共签约涉农项目14个，签约金额49.89亿元；11家企业参与认购我市名特优农产品，总认购金额21.1亿元。

据介绍，我市有39家企业共100多个产品参展，展出产品有贵港富硒小龙虾、富硒大米、富硒水果、富硒茶叶、富硒农产品、中药材等，涵盖种植业、养殖业、加工业等，展出时间为11月5日至7日。同时，开展产品品鉴活动，让各地朋友品尝贵港特色产品。活动现场，贵港直播团队进行全程直播带货活

动，线上线下同步宣传。当日，我市还在“广西馆”开展了贵港主题活动，举行涉农项目签约仪式和企业现场认购农产品仪式。其中签约项目包括计划投资6.8亿元的玉桂发酵酒生产项目、计划投资5.123亿元的年上市生猪15万头项目、计划投资3亿元的生物发酵中药生产项目。(下转第三版)



▲广西绿源电动车有限公司智能工厂总投资4亿元，智能化程度高、环保节能，是绿源公司在全国的三大核心生产基地之一。该工厂规划建设10条同步预装自动生产线，年产能约150万台。目前，首期投入5条生产线，年产能约75万台。图为工人在广西绿源电动车有限公司的整车装配车间作业。(记者熊耀章摄)

近日，贵港日报签约摄影师郑文虹有事没事总爱往乡下跑，在他的工作室照片墙，有“绿树村边合，青山郭外斜”的写意村庄，有包着蓝色头巾的媳妇在摘菜，也有三五个顽童在骑车……一张张富有本地乡土气息的摄影作品，有山，有水，更有浓浓的乡愁。

2021年全区乡村风貌提升初期评估总结暨现场推进会最近在贵港召开，自治区从站位高、工作细、推进快、动员广、效果好五个方面肯定了我市乡村风貌提升工作。一批富有岭南特色、具有“形、实、魂”的新农村图景正在郁郁大地徐徐拉开。

下面让我们跟随郑文虹的镜头，一起探访我市新农村新面貌。

那山，那水，那绿道

金秋的贵港，处处洋溢着丰收的喜悦。

覃塘区新建好的16公里绿道成为网红打卡点，我们首站便来到这里。沿着樟木河畔，从荷美覃塘景区往蒙公镇方向走，大约16公里，沿途经过姚山、黄岭、高古等10个村屯，白墙、灰瓦、人字硬山墙，小果园、小菜园、小花园，一处处村落犹如水墨画点缀在

有山有水有乡愁

——我市开展乡村风貌提升行动见闻

本报首席记者 张思 通讯员 陆姆梅

绿道两旁；村落之外，稻穗金黄，白鹭翩跹，牛儿吃草，远山如黛，远处溪水潺潺，路上三五个孩童在骑车，或在河边钓鱼，好一幅现代版富春山居图。

在乡村风貌提升行动中，覃塘区在现有风貌基础上，通过微改造、精提升，强化内在功能，注重保护传统村落民居，守住农耕文化根脉，打造了荷香四溢的龙凤村、古朴的姚山村、革命老区居士村……不断提升农村生活品质。该区位列2021年全区乡村风貌提升第一批任务验收考评县(市、区)第一档。

绿道，孩童、稻穗、牛儿，成为郑文虹的对焦点。

那树，那泉，那米酒

驾车驶出贵(港)隆(安)高速公路贵港北出口，映入眼帘的便是白墙灰瓦镏耳山墙，蓝格腰带系在“腰间”的壮乡民居——港北区港城

街道富岭村。

走进富岭村岭底屯，村口一棵200多年的古榕树正伸枝迎宾。村支书陆运山介绍，岭底屯有1500多人，是壮族人民聚居区。像这样的古榕树，屯里一共有5棵，还有数棵上百年的香樟树。在乡村风貌提升行动中，村民在树根四周砌起石头铺上瓷砖，既保护了古树，又方便村民在树下休闲。

象征着岭底屯悠久历史的还有年复一年的万泉井。在大山的庇护下，在万泉井的滋养中，岭底屯到处是热腾腾的生活气息。陆运山指着路边一块牌匾介绍：“这是我们屯

的标志，由清泉、镏耳和稻穗组成，上书‘清泉岭底 不畔人家’。”记者发现，无论村头还是道路的分叉处，村民都刷上这个漂亮的标志，让这个屯既显得古朴，又充满现代气息。

陆运山是一个很有想法的人。在乡村风貌提升中，该屯把产业也进行提前谋划，成立资产管理筹备委员会，全权负责村里产业发展。目前，正在规划米酒、稻香茶等产业，打算把岭底屯打造成贵港城区的“后花园”。

古树、老井、米酒、包头巾的媳妇，一一进入郑文虹的镜头。(下转第三版)

巩固拓展脱贫攻坚成果

全面推进乡村振兴